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RICARDO PINHEIRO SANTANARICARDO PINHEIRO SANTANARICARDO PINHEIRO SANTANARICARDO PINHEIRO SANTANA    
    

REQUER INFORMAÇÕES DO PODER REQUER INFORMAÇÕES DO PODER REQUER INFORMAÇÕES DO PODER REQUER INFORMAÇÕES DO PODER 
EXECUTIVO COM RELAÇÃO AS DÍVIDAS EXECUTIVO COM RELAÇÃO AS DÍVIDAS EXECUTIVO COM RELAÇÃO AS DÍVIDAS EXECUTIVO COM RELAÇÃO AS DÍVIDAS 
REFERENTES AO IPTU REFERENTES AO IPTU REFERENTES AO IPTU REFERENTES AO IPTU ---- IMPOSTO PREDIAL  IMPOSTO PREDIAL  IMPOSTO PREDIAL  IMPOSTO PREDIAL 
E TERRITORIAL URBANO E ISS E TERRITORIAL URBANO E ISS E TERRITORIAL URBANO E ISS E TERRITORIAL URBANO E ISS ---- IMPOSTO  IMPOSTO  IMPOSTO  IMPOSTO 
SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER 
NATUREZANATUREZANATUREZANATUREZA    
    

Para o bom desempenho do papel fiscalizador 
da Câmara Municipal, conforme preceitua o artigo 3º, do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os 
assuntos que são de interesse comum da sociedade assisense. 

À vista do exposto, requeirorequeirorequeirorequeiro à Mesa, ouvido o 
Plenário e atendidas as formalidades regimentais seja oficiado ao Dr. Ézio 
Spera, DD. Prefeito Municipal, solicitando que Vossa Excelência, preste a esta 
Casa de Leis, após consulta à Secretaria Municipal da Fazenda, as seguintes 
informações: 

a)a)a)a)----    Quanto a Prefeitura Municipal de Assis 
tem a receber por dívidas referentes ao 
IPTU - Imposto Predial e Territorial 
Urbano e ao ISS - Imposto Sobre 
Serviços de Qualquer Natureza? 

b)b)b)b)----    O que já está ajuizado? Nos informar o 
valor. 

c)c)c)c)----    O que ainda está em cobrança 
administrativa? Informar o valor. 

d)d)d)d)----    O que não está em cobrança 
administrativa, mas está em débito? 
Informar o valor 

e)e)e)e)----    O que representa financeiramente para 
o Município as isenções aplicadas por 
força de Lei? 

SALA DAS SESSÕES,SALA DAS SESSÕES,SALA DAS SESSÕES,SALA DAS SESSÕES, em 05 de abril de 2010. 
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